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1. Wyznaczanie analitycznej dtugosci fali Swiatfa. Badanie widma absorpcyjnego, czyli absorpcji w funkcji dtugosci

fali $wiatta, A= F(A), d1a .oreerrrerrmrerrrirrsereinioesec s

nazwa badanej substancji

Dtugosé fali A, nm

N 430 440 450 460 470 480 490 500 510 520 530 540 550 560 570
Cmaks= A
-------------------- 9
Cmin = A2
-------------------- 9

Wykres zaleznosci absorpcji A od dtugosci fali A dotgczono do protokotu.
Wyznaczona na podstawie wykresu analityczna dtugosé fali Aa Swiatta: Aa = .eeveeeeiiiieiiiii e

wyznaczona wartosé

2. Wyniki pomiardw absorpcji i przepuszczalnosci dla analitycznej dtugosci fali:
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Wykresy zaleznosci absorpcji A i przepuszczalnosci t od stezenia ¢ badanych roztworéw dotgczono do protokotu.

3. Wartos$¢ ¢ odczytana z wykresu absorpcji A od stezenia c. Na wykresie zaznaczono sposéb odczytu c,, i Ac,,.

Odczytana z wykresu minimalna wartos$¢ stezenia roztworu 0 Nieznanym StEZENIU: €,y = «weerereereeseereerenreneesiersenieinieenens
odczytana wartosé
Odczytana z wykresu maksymalna warto$¢ stgzenia roztworu 0 Nieznanym StEZENIU: C, ok = «-ereeeeereererreeresrenieesnresieesens
odczytana wartos¢
Srednia warto$¢ stezenia roZtWOru 0 NIEZNANYM SEEZENIUL €y = wveuueeeuerrururereeseietsesensteteestsesesesessssacsessssssnsesesssseseneseses

Btagd pomiaru stezenia roztworu 0 NIEZNANYM SLEZENIU: AC,; = ..evueveeriiiiniine ettt s n e e st ees
wzor i obliczona wartos¢
Wynik pomiaru stezenia roztworu o nieznanym SteZeniu: €, - AC,; = ..coveevernireerreriinteeiere sttt er et en e

zapis koricowy




4. Warto$c c,; odczytana z wykresu przepuszczalnosci od stezenia. Na wykresie zaznaczono sposéb odczytuc,, i Ac,,.

Odczytana z wykresu minimalna warto$¢ stezenia roztworu o nieznanym StQZEeNiU: €y, = wvvereererreeesrenveneeirereesieenieerennas
odczytana wartos¢
Odczytana z wykresu maksymalna warto$¢ stezenia roztworu o nieznanym StQZENIU: C,, i uxs = w+eeeerrersessersenresenressesessennes
odczytana wartos¢
Srednia warto$¢ stezenia roZtwOoru 0 NIEZNANYM SLEZENIU: €, T weveureurueurururereueuessesesesesessacssestessesesststsesesesesessesesessssssenenes

Btagd pomiaru stezenia roztworu 0 NIEZNANYM SLEZENIU: AT, = ..cveeirenrieriiriereene sttt r et er s sr s e sesnsens
wzor i obliczona wartos¢

Wynik pomiaru stezenia roztworu 0 nieznanym SteZeniU: €, = AC,, = .cvoevivrreeerirerinireerieninne s rer et st sse et ens e sesesesens
zapis koricowy

5. Zakres stezen, w ktorym spetnione jest prawo Lamberta-BEera: .......cccieviiiiiiiiiiinic i

wartos¢
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